
Srbija; JKP Čistoća nema dozvolu za odlaganje otpada u Novom Sadu

Javno komunalno preduzeće “Čistoća” zaduženo za upravljanje otpadom u Novom Sadu ne
poseduje dozvolu za njegovo odlaganje, kao ni upotrebnu dozvolu za gradsku deponiju, piše
danas Vojvodjanski istraživačko-analitički centar.
Pored toga, preduzeće ne sprovodi redovne kontrole kvaliteta vazduha i podzemnih voda,
iako je zakonski u obavezi da vrši merenja nekoliko puta godišnje, navodi VOICE.
Iz JKP “Čistoća” naveli su da su u više navrata podnosili zahtev nadležnim organima za
izdavanje neophodne dozvole, ali su svaki put ostali bez odgovora.
Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine im je odgovorilo da se dozvola izdaje
samo odlagalištima koja zadovoljavaju tehničke, tehnološke i druge uslove, a da će se o radu
novosadske deponije izjasniti do kraja ove godine.
VOICE navodi da se razlog za neizdavanje dozvole za odlaganje otpada može pronaći u
odgovoru JKP “Čistoća” na pitanje zbog čega ne poseduje upotrebnu dozvolu za odlagalište,
a koji glasi da je “gradska deponija u Novom Sadu kontrolisano smetlište, a ne sanitarna
deponija”, što znači da ne zadovoljava ni minimum uslova za izdavanje takvog rešenja.
Pokrajinski sekretar za zaštitu životne sredine i održivi razvoj Vladimir Galić odbio je da
prokomentariše činjenicu da JKP “Čistoća” godinama posluje nezakonito, kao i da objasni
kako je moguće da se tretiranje otpada, jedna od najbitnijih komunalnih delatnosti u
glavnom gradu Vojvodine, koja je direktno povezana sa njegovim resorom, odvija suprotno
propisima.
Resorni sekretar je u dopisu samo ukazao na to da dozvole izdaje Gradska uprava za
komunalne poslove Grada Novog Sada.
U odgovoru Gradske uprave za komunalne poslove navodi se da taj organ ne poseduje
podatak zbog čega dozvola za odlaganje otpada i upotrebna dozvola nisu izdate JKP
“Čistoća” jer, kako su naveli, “tražena dokumenta i informacije nisu nastali u radu ili u vezi
sa radom uprave”.
Zastupnik udruženja Inženjeri zaštite životne sredine Igor Jezdimirović rekao je za VOICE da
propust u radu “Čistoće” nije usamljen primer u Srbiji i da postoji velika razlika izmedju
slova na papiru i onoga što se susreće u praksi.
“Nagomilani problemi u upravljanju otpadom nisu prioriteti donosiocima odluka. Sramota je
da Novi Sad, drugi grad po veličini u Srbiji, nema rešena ova pitanja, koja direktno utiču na
zdravlje njegovog stanovništva i budućnost razvoja samog Grada”, kazao je Jezdimirović.
On je ocenio da nadležni organi prebacuju odgovornost.
“Vreme prolazi, deponija raste, zagadjenje se povećava, zdravlje ljudi je sve ugroženije i dok
gradjani ne shvate da moraju da se izbore za svoje ustavom zagarantovano pravo na zdravu
životnu sredinu i informacije o njenom stanju, ovo stanje se neće promeniti”, rekao je
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Jezdimirović.
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